Translation of Announcement No. 9/2014 to NASDAQ OMX Copenhagen A/S



2014.09.15

Insiders' Tradings

Pursuant to section 28a of the Danish Securities Trading Act, Brødrene A & O Johansen A/S shall provide information concerning transactions in Brødrene A & O Johansen A/S's shares by the company's directors and executive employees, their family members and other related parties.

Brødrene A & O Johansen A/S has received information on the following transaction:

Name	Henrik Tyge Bille Krabbe
Name	Tierifik Tyge bille Klabbe
Reason	Executive employee
Issuer	Brødrene A & O Johansen A/S
Securities ID	DK0010231018
Designation	Preference shares
Transaction	Purchase
Transaction date	12.09.2014
Market	NASDAQ OMX Copenhagen A/S
	80
Number	20
	99,291
Market price in DKK	24,986

For further information, please contact:

Chief Executive Officer Niels A. Johansen Brødrene A & O Johansen A/S Rørvang 3 2620 Albertslund

Telephone: +45 70 28 00 00